

永康日报

2017年12月
丁酉年十月十七
星期一 今日8版
第8836期

4



永康日报公众微信



永康新闻二维码

市委常委会听取 两会 筹备情况及全会报告起草情况 2018年 两会 拟定于1月召开

记者 陈晓苏

本报讯 1日,市委书记金政主持召开市委常委会,听取关于市十七届人大二次会议和市政协十四届二次会议筹备情况汇报,同时听取了市委十四届三次全体(扩大)会议暨市政府十七届二

次全体会议工作报告起草情况的汇报。

据悉,市委市政府全会初定于本月下旬召开,两会 拟定于明年1月召开,目前各项筹备工作正有序进行中。

会议指出,市委市政府全会和2018年 两会 是在全市上下深入学习贯彻党的十九大精神和习近平总书记

带领中央政治局常委瞻仰一大会址、南湖红船时重要讲话精神,高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,奋力推进 两个高水平 现代化都市区 建设,加快推进 全面奔小康,永康新腾飞 的关键时期召开的重要会议,要以一流的工作作风、一流的工

作成绩,高标准、高质量地做好各项筹备工作。

会议还研究了其他事项。



我市5人当选新一届省人大代表 金政寄语:传递永康声音,讲好永康故事,展示永康形象

记者 陈晓苏

本报讯 在日前闭幕的金华市第七届人民代表大会第二次会议上,我市有5人当选为省第十三届人民代表大会代表。1日下午,市委书记金政在与新当选的省人大代表任前集体谈话时寄语代表们要把当选代表的喜悦转化为干事创业的强大动力,提高政治站位,牢记使命,履职尽责,务实进取,担当有为,为 全面奔小康,永康新腾飞 贡献自己更大的力量。市委常委、组织部长陈立新参加谈话活动。

金华市出席省第十三届人民代表大会的55名代表中,我市陈美蓉、徐步云、应天行、童子娟和牟加义分别以干部、企业负责人、农民、专业技术人员和一线工人身份当选。金政代表市委向新当选的5位省人大代表表示祝贺。金政说,能够当选为省人大代表,是组织关心和自身努力的结果,既是荣誉,更是责任,希望大家倍加珍惜组织的关怀和信任,懂得感恩,用心、用情、用力,实实在在为党分忧、为民办事,以此回报组织信任。

金政强调,省人大代表,代表的不仅

是个人和企业,代表的是永康、金华乃至全省基层干部、职工、群众,务必要保持清醒的头脑,提高政治站位,讲政治,守纪律,讲规矩,坚决承担起省人大代表的使命和责任,传递好永康声音,讲好永康故事,展示永康形象。金政指出,之所以推荐大家参选省人大代表,是对大家在各自领域工作成绩的认识和期望,希望大家把当选的喜悦转化为干事创业的强大动力,多倾听民意民声,以更高的要求,干出一番事业,不辜负市委期望,为 全面奔小康,永康新腾飞 贡献更大力量。

我市有序推进 千村档案 工作

12个村落的详细档案、536条记录、2218条附件信息,共40.7GB,这就是目前录入了 千村档案 数据库的永康乡愁。千村档案 按照村落基本信息、村落环境、村落建筑、历史要素、民俗文化、文献资料、人物事件、保护与发展等八个方面构成框架,整合各方保存的村落历史文化信息资源。

时政新闻

2版

第三届文博会昨日闭幕 文化理念引领发展 前仓红 活跃服务

聚焦文博会 探索转型路

记者 徐灿灿

本报讯 3日,为期3天的第三届中国(永康)文教用品博览会闭幕。

参展最后一天,场馆内的各个展位前仍人气不减,焊接机器人、磁悬浮象棋桌、魔法七巧板课桌、形象各异的雕塑产品等文创产品及花样百出的模特服装秀吸引了大批逛展人士合影留念。多年来,前仓文教用品生产企业不断加大科技投入,注重科技创新,系列产品持续推陈出新,产品种类不断丰富,质量稳步提

升,创新文教用品让人大开眼界。

展会上亮相的各类精致的宣传窗、雕塑、栏杆、标识等美丽乡村元素也引来观摩的村干部们大有收获。某村书记看见创意作品,与我谈了半个小时,他为了打造本村特色文化,苦苦探索寻求思路半年多,至今没有定性,看见这么多蕴含文化理念的作品后,让他确定了村里的发展方向,他说,文博会这个平台,令人受益良多。前仓镇文教用品市场管委会相关负责人告诉记者,党建文化、道德文化、农耕文化、五金文

化等都隶属文化教育,要将物质文化、制度文化、心理文化等产业融合发展,文教市场才能做大做强。

在文博会期间,一群身着红马甲,头戴小红帽的党员服务志愿者为展会增添了一抹亮色。来自前仓38个村党支部和机关支部的52名党员在会展中心前台建起了党员服务站,组建服务小队,搬东西、分资料、布置会场、维持秩序、捡拾垃圾、找人、寻物,浓浓的 前仓红 活跃在展会现场。前仓镇的党员们已经把 助力文博,全心服务 当做一项传统。从首届文博会至今,一批批新的党员们立足岗位,主动服务,做出了自己的贡献。(相关报道见5版)

永康五金技师学院 筹建接受评审

1日,由省发改委、省人社厅相关领导及专家组成的评审组完成了为期两天的浙江永康五金技师学院(筹)评审工作。在最终评审汇报会上,专家组高度肯定了市高级技工学校(市职技校)在申办浙江永康五金技师学院过程中取得的成绩,同时对学校未来发展提出建议。

时政新闻

2版



趣味运动会 热闹非凡

步步推进,搭桥过河、拔河比赛、时光隧道 2日,由市委统战部主办的统一战线第二届趣味运动会在会展中心开赛。来自市委统战部机关、工商联、侨办侨联、台办和各民主党派、统战团体的13支代表队180名队员参赛,比赛项目丰富多彩,好不热闹。 记者 杨成栋 摄

